

Invitation to Digital Identity Briefing

Precise hereby invites investors, analysts and media to its Digital Identity Briefing on 13 January 2022, at 10.00 CET. The objective of the briefing is to provide more information on the company's growth agenda, technology and business model for Precise's SaaS business area Digital Identity.

During the event, a presentation will be held by Chairman of the Board Torgny Hellström and CEO Stefan K. Persson in English and will conclude with a Q&A session. Questions can be asked on the telephone conference or in written form through the webcast. No pre-registration is needed.

Webcast link: https://tv.streamfabriken.com/precise-biometrics-di-2021

To participate via telephone, please dial-in on the numbers below. SE: +46 856642651 UK: +44 3333000804 US: +1 6319131422

Pin code: 26812661#

After the event, a recording of the webcast will be available on the webcast link and on Precise's website.

Contacts

Stefan K Persson, CEO Telephone: +46 707 92 08 31 E-mail: stefan.k.persson@precisebiometrics.com

About Us

Precise Biometrics AB (publ) ("Precise") is a global supplier of identification software. The company offers products in various areas of application that enable users – using their own biometrics – to identify themselves in a convenient and secure way. Precise has two business areas; Digital Identity and Algo, and operates out of its offices in Lund, Sweden, Potsdam NY, USA and Shanghai, China. The Precise share is listed at Nasdaq Stockholm (PREC). For more information, please visit www.precisebiometrics.com

Attachments

Invitation to Digital Identity Briefing